
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم

 1401ماه خردادنوبت امتحاني:        علامه طباطبایي             دبيرستاننام واحد آموزشي:                                         :صندلي ش

 تجربي  -ریاضي   رشته:                      دهمیاز پایه:           نام پدر:  خانوادگي: نام و نام

 1400  - 1401 سال تحصيلي:                               نام دبير:  2شيمي  رس: ال امتحان دؤس

 صبح  08:00  ساعت امتحان: 

 دقيقه 100        وقت امتحان:

  1401 /03/ 04تاریخ امتحان:      

 صفحه  3   تعداد صفحه سؤال: 

 

 محل مهر یا امضاء مدیر

 الؤس  

 

 جمهوري اسلامي ایران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

 اداره آموزش و پرورش منطقه  تهران

 

 

 
 

 .های مناسب کامل کنیدهای زیر را با کلمهعبارت -1

  ، برابر ................. است.شودآورنده در کشاورزی استفاده می عملالف( شمار پیوندهای اشتراکی در مولکول ترکیبی که به عنوان     

 ماده بستگی دارد......... آن ......... و ........به ............... ب( انرژی گرمایی یک ماده 

 2         یابد.   می ها .................. دهنده.............. و سرعت متوسط مصرف واکنشها ....لید فراوردهپ( با گذشت زمان، سرعت متوسط تو 

 د.گوین........ آن ماده می، ........شودت( به مقدار گرمایی که از سوختن یا اکسایش یک گرم ماده آزاد می 

  ...... است.......پلی سیانواتن برابر .... مونومرهای ...... استفاده شده و مجموع شمار اتمبرای ساخت ..............ث( از پلی استیرن  

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                             های نادرست را بنویسید.نادرست بودن عبارت دلیلهای زیر را معلوم کرده و عبارت یا نادرست بودن درست -2

 به عنصرهای گروهترتیب مربوطبدون درنظرگرفتن گازهای نجیب، در هر دوره از جدول، بیشترین و کمترین شعاع اتمی بهالف(      

  باشد.هفدهم و گروه اول می     

                 75/2                                                           های برابر از الماس و گرافیت، گرمای حاصل از سوختن گرافیت بیشتر است.در مولب(  

 شود.، باعث افزایش سرعت خروج گاز اکسیژن میآب اکسیژنه افزودن چند قطره محلول پتاسیم یدید به محلولپ(  

 دار و پلی اتن بدون شاخه، جرم پلی اتن شاخه دار بیشتر است.پلی اتن شاخههای برابر از حجمدر ت(  

S)تأمین شرایط بهینه برای انجام واکنش:( ث   ) (g) (g)C H CH 2  بسیار دشوار و پرهزینه است. 42

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  آن را بنویسید.                                                                                     دلیلویژگی موردنظر را بین دو گونه مقایسه کرده و  -3

)های زیرلایهالف( شمار الکترون      Zn , Cu ) d 2
30 29                                                                                                       25/2 

C)ب( گرانروی       H , C H )15 32 18 38                                                           

          (C60 گرم آب 30و  C10 گرم آب 200) هاپ( میانگین تندی مولکول     

---------------------------------------------------------------------------------------------------          

                                                                           ای زیر را به روش آیوپاک بنویسید.                    هنام هریک از ترکیبالف(  -4

 
                                                                                                                                                                                        25/1

  

 

                                                                                                                               

  کنید؟( از دو ترکیب دیگر چه راهی پیشنهاد می3ب( برای تشخیص ترکیب شماره )   

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

               به  STPرایطـاکسید در ش دی کربن گاز چند لیتـر تقریببه ،نــا تولید یک تن آهـ% باشد، ب60بازده درصدی واکنش زیر اگر -5

Fe)شود؟وارد می رهـهواک : g.mol ) 156                                                                                                                       25/1 

                                                                                        (S) (g) (g) (S)Fe O CO CO Fe  2 3 23 3 2 

     ،    گرافیت

Br

( )1 ( )2 ( )3



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .باشد نمره می 20 شیمیمجموع بارم آزمون 

 04/03/1401   امتحان:تاریخ                                تجربي                             -ریاضي رشته:                                              2شيمي   ال امتحان درس:ؤدنباله س

 

 (2نمونه برگ هماهنگ استاني )شماره 

 

 

 

 بارم

      های ترموشیمیایی زیر:به کمک واکنش -6

                                                                                             (g) (g) (g)NO NO O , H kJ    2 2 12 2 140 (1           

                                                                                          (g) (g) (g)N O NO , H kJ    2 2 2
1 1

90
2 2

  (2        2   

                                                                                       (g) (g) (g)N O NO O , H kJ    2 5 2 2 32 4 110 (3 

Hواکنش :(g) (g) (g)N O N O 2 2 2 52 5  را محاسبه کنید. 2

--------------------------------------------------------------------------------------------------          

        شود؟یگرم اتان مطابق واکنش گازی زیر، چند کیلوژول گرما مبادله م 90های جدول، ضمن تشکیل باتوجه به داده -7

                            (H , C :g.mol )  11 12          
  

        2 
  

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  لیتر  25ازها ـاز هیدروژن در شرایطی که حجم مولی گـلیتر گ 150دقیقه از شروع واکنش،  8ذشت ـدر واکنش زیر، پس از گ -8

    .است، تولید شده است

                                                                                                         (S) (aq) (aq) (g)Al HCl AlCl H  3 22 6 2 3
      75/1                                                                                                           

 سرعت متوسط تولید آلومینیوم کلرید چند مول بر دقیقه است؟( الف 

 کنید.)یک روش بنویسید.(برای افزایش سرعت این واکنش چه روشی پیشنهاد میب(  

 --------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                     خط( مناسب کامل کنید. -)یا پیوند های ساختاریفرمولا با جاهای خالی زیر ر -9

      )الف             

                                                                                            
                  1 
 )ب  

 

 )پ                                                                                                                                                                      

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 ها پاسخ دهید.                                                                                                                با درنظرگرفتن ساختارهای زیر به پرسش -10

                                                                                                                                                                            
                                                                                                                                               

                                                                                                          25/2 
 
 

 

 

C C H H C C C H پیوند 

350 435 840 415 
 میانگین آنتالپی

kJ.mol)پیوند )1 

nH N CH CH NH nHOOC COOH ..................... nH O      2 2 2 2 22

Cl

 
n

n...................... CH CH 2

.................... ................... CH CH C O CH H O      3 2 3 2

O

( )2( )1

H H

HH

H C C H H H H C C H        2



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم

 1401ماه خردادنوبت امتحاني:        علامه طباطبایي             دبيرستاننام واحد آموزشي:                                         :صندلي ش

 تجربي  -ریاضي   رشته:                      دهمیاز پایه:           نام پدر:  خانوادگي: نام و نام

 1400  - 1401 سال تحصيلي:                               نام دبير:  2شيمي  رس: ال امتحان دؤس

 صبح  08:00  ساعت امتحان: 

 دقيقه 100        وقت امتحان:

  1401 /03/ 04تاریخ امتحان:      

 صفحه  3   تعداد صفحه سؤال: 

 

 محل مهر یا امضاء مدیر

 الؤس  

 

 جمهوري اسلامي ایران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

 اداره آموزش و پرورش منطقه  تهران

 

 

 

 

    

     

 

 

 

  های عاملی موجود در هر ماده را بنویسید.الف( نام گروه

 شوند. چرا؟مواد در آب و کدام مواد در چربی حل میکدام ب(      
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                          1            شود.ها میتر آنشدن سریعها، سبب پوسیدهها در شستن لباسچرا استفاده بی رویه از شویندهالف(  -11

 5/0                                                                                       نام یکی از پلیمرهای سبز و یکی از کاربردهای آن را بنویسید.( ب    

  

 

( )3



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم

 علامه طباطبایی نام واحد آموزشی: دبيرستان               2 شيمی راهنماي تصحيح درس:

 دهمیاز پایه:  1401ه خرداد مانوبت امتحانی: 

 1400 - 1401 سال تحصيلی:                  تجربی -ریاضی  :  رشته

 

 صبح  08:00ساعت امتحان:     

                    1401/  03/ 04تاریخ امتحان:    

 صفحه 2  تعداد برگ راهنماي تصحيح:

 

 محل مهر يا امضاء مدير

 راهنمايي تصحيح  )ويژه دبيران(

 
 

 جمهوري اسلامي ايران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

      .… اداره آموزش و پرورش منطقه

 

 

  

 

 

 

 نمره(  25/0) هر مورد  -1

                     (70)صفحه   ت( ارزش سوختی    (85)صفحه کاهش -پ( کاهش       (56)صفحه  دمای -ب( جرم  (39)صفحه  الف( شش

             (104)صفحه هفت  -بار مصرف  ث( ظروف یک

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

کمترین و بیشترین شعاع اتمی  یابد. پس در یک دوره از چپ به راست شعاع اتمی کاهش می - نمره( 25/0)الف( نادرست  -2

 (13)صفحه   نمره( 5/0) است. 1و  17ترتیب مربوط به گروه  به

      (62)صفحه نمره(  5/0)الماس بیشتر از گرافیت است.  سطح انرژی یا آنتالپی - نمره(  25/0)ب( نادرست  

 (81)صفحه  نمره( 25/0)پ( درست  

                                                            (107)صفحه   نمره( 5/0)اتن بدون شاخه است.  دار کمتر از پلی اتن شاخه چگالی پلی - نمره( 25/0)ت( نادرست  

 (72)صفحه   نمره( 25/0)ث( درست  

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Znالف(  -3 Cu
 


Cuزیرا  . نمره( 25/0)  2 :[Ar] d , Zn :[Ar] d
 10 2 10

29 30
3  (15)صفحه   نمره( 5/0)   3

Cب( H C H
15 32 18 38

           نمره( 5/0)یابد.  های کربن، گرانروی افزایش می های مایع با افزایش شمار اتم . زیرا در الکاننمره( 25/0) 

 (34)صفحه 

                     دهد. ای ماده خبر میه . زیرا دمای یک ماده از میانگین تندی ذرهنمرهC60(25/0 )گرم آب  C10 30گرم آب  200پ( 

  (54)صفحه   نمره( 5/0)

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 هگزن. -2( 3دی اتیل هپتان   ) -3،4( 2دی متیل پنتان    ) -4، 3 -برمو -2( 1)            (37)صفحه  نمره(  25/0) هر مورد الف(  -4

  (40)صفحه  نمره(  5/0)برد.  با برم واکنش داده و رنگ قرمز آن را از بین میبرخلاف دو ترکیب دیگر ( 3ب( ترکیب شماره ) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 نمره( 25/0) دی برای هر دو فراورده به یک میزان مؤثر است.بازده درص  (23 )صفحه -5

molCO / LCOmolFe
?LCO gFe LCO

gFe molFe molCO
    

6 2 2
2 2

2

3 22 41
10 600

56 2 1
 

                  

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 (73 - 72)صفحه  -6

       نمره(  5/0)
(g) (g) (g)

NO O NO H ( )kJ     
2 2 1

4 2 4 2 140                                              

        نمره(  5/0)   
(g) (g) (g)

N O NO H ( )kJ    
2 2 2

2 2 4 4 90  

        نمره(  5/0)   
(g) (g) (g)

NO O N O H kJ     
2 2 2 5 3

4 2 110    

  نمره(  25/0)
(g) (g) (g)

N O N O H H H H       
2 2 2 5 1 2 3

2 5 2    

H                         نمره(  25/0)                    ( ) ( ) ( ) kJ      2140 4 90 110 530 

 2در   معکوس و ضرب 1معادله 

 4در   ضرب 2معادله 

 معکوس 3معادله 

25/0 25/0 25/0 
25/0 



 

 

 

 

 

  بارم

 

 

        1401/ 03/ 04تاریخ امتحان:                        تجربی - : ریاضی رشته                   2 شيمیي راهنماي تصحيح )ویژه دبيران( درس:   دنباله

 (65 - 64)صفحه  -7

H              نمره(  25/0)
   

     
   

 

              نمره(  25/0)
C H C C H H C H C C

H [ H H H ] [ H H ]
    

        2 2 6 

H [ ( ) ( )] [ ( ) ] H kJ        2 415 840 2 435 6 415 350 300 
 

molC H kJ
?kJ gC H kJ

gC H molC H


    2 6

2 6
2 6 2 6

1 300
90 900

30 1
 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 (85 - 83)صفحه الف(  -8

molH molAlCl
?molAlCl LH molAlCl

LH molH
   2 3

3 2 3
2 2

1 2
150 4

25 3
 

 

                                        نمره(  25/0) ب( افزایش دما یا ...............
n

RAlCl RAlCl / mol.min
t


   


1
3 3

4
0 5

8
  

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  نمره( 25/0)هر مورد  -9

 )الف                           (104)صفحه                    )ب                                                                            (112)صفحه 
 

 

 )پ                                                                                            (117)صفحه      

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

    (111)صفحه    -10

                                       نمره(  25/0)( گروه عاملی هیدروکسیل یا الکلی1الف( در ترکیب شماره )

    نمره(  25/0)و استری  نمره(  25/0)های عاملی هیدروکسیل  ( گروه2در ترکیب شماره )

   نمره(  25/0) های عاملی کربونیل یا کتونی ( گروه3در ترکیب شماره )

  نمره(  25/0)ها ناقطبی است.  آن لوزیرا بخش بزرگی از مولک نمره( 5/0) شوند. در چربی حل می 3و  1 های ترکیب ب(

     نمره(  25/0) زیرا بخش قطبی زیادی در مولکول وجود دارد.  (نمره 25/0) شود. ب حل میآدر  2ترکیب 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ها باعث افزایش سرعت و میزان آبکافت پیوندهای استری و آمیدی در الیاف پارچه شده و بدین  دهالف( استفاده زیاد از شوین -11

       (117)صفحه  نمره(  5/0)رود.  ترتیب استحکام پارچه از بین می

                                                                                                                                                                                                                                           (119)صفحه    نمره(  25/0)کاربرد: ظروف یکبار مصرف        نمره(  25/0)اسید   لاکتیک ب( نام: پلی     

   
 

 مجموع آنتالپی پیوند       

 ها دهنده واکنش   

 مجموع آنتالپی پیوند       

 ها فراورده        

 5/0 

  

25/0 

  
 

25/0 25/0 
25/0 

O

CH CH C OH CH OH   
3 2 3

O O

n
HN CH CH NH C C     

 2 2

Cl

CH CH
2
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